
～寄附・寄贈など～　温かいご支援ありがとうございます

宜野湾市管工事協同組合
宜野湾市育英会、
宜野湾市社会福祉協議
会へ
寄附金10万円

6/27

株式会社大設
宜野湾市へ
寄附金50万円

6/28

有限会社大日土木
生活にお困りの方々へ
支援のため
寄附金30万円

7/2

宮城 義昇 様
宜野湾市育英会へ
寄附金5万円

7/4

2 安心安全に利用できるように
警察・消防水難初動合同訓練

　市役所において、第74回「社会を明るくする運動」メッセー
ジ伝達式が行われ、中部南保護区保護司会宜野湾市支部およ
び宜野湾市更生保護女性会の皆さまより、総理大臣メッセー
ジを

わ だ
和田 けいご敬悟副市長へ、沖縄県知事メッセージを

ご や
呉屋 ひとし等議長

へ、沖縄県教育長メッセージを
なかむら
仲村 むねお宗男教育長へ伝達されま

した。同運動は、犯罪や非行の防止および更生への理解を深
め、犯罪のない明るい社会の構築を提唱する運動です。
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第74回「社会を明るくする運動」メッセージ伝達式
長年にわたり教育行政に貢献 犯罪のない明るい社会を目指して
宮城義昇さん　瑞宝双光章受章報告4
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　宜野湾市商工会（
ながどう
長堂 しょうたろう昌太郎会長）関係者が市役所を訪れ、

市および市議会へ、市産品奨励及び市内企業優先使用を要請
しました。当要請は、市内企業を優先活用することで、地域経
済の活性化を促すことを目的としています。長堂会長は「より
一層地元の業者との連携を図りながら宜野湾市を支えていけ
るように精進してまいりますので、ぜひともご協力よろしくお
願いいたします」と語りました。

2 宜野湾市の発展を目指して
市産品奨励及び市内企業優先使用に係る要請4
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　宜野湾漁港にて、消防本部と宜野湾警察署における水難初
動合同訓練を実施しました。同訓練は、水難事故等における救
助業務にあたる消防職員および警察署員の合計30名参加の
もと、水難初動体制を連携して行うことを目的に実施されまし
た。夏本番を迎え、西海岸海浜地区等における水難事故等の増
加が懸念されますが、利用者の安全安心を守るため各種関係
機関との連携を密にした取り組みを行ってまいります。

　市内在住の宮城義昇さんが「令和６年春の叙勲」において
「瑞宝双光章」を受章したことを報告しました。宮城さんは、昭
和３７年に中学校教諭として採用され、本市教育委員会教育長
を務めるなど、長年にわたり教育行政に尽力されました。離職後
も、特技の腹話術を活用して子どもたちの交通安全指導に貢献
しています。宮城さんは「多くの方々に支えられて受章させてい
ただきました。感謝の気持ちでいっぱいです」と話しました。

みやぎ よしのり

ずいほうそうこうしょう
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令和6年度「宜野湾市民の日」
市政功労者表彰式典・祝賀会

令和6年度市政功労者（敬称略）

　宜野湾市は、昭和37年7月1日に市制が施行されたことを記
念して、毎年7月1日を「宜野湾市民の日」と定め、多年にわたり
市政に貢献された方々を市政功労者として表彰しております。
　今年は宜野湾市健康都市宣言60周年記念事業と併せ、令和
6年度「宜野湾市民の日」市政功労者表彰式典が開催され、長年
の功績を称えられた8名の方々が表彰されました。

　宜野湾市社会福祉センターにおいて「令和6年度第34回宜
野湾市少年の主張大会」が開催され、市内公立中学校の代表
生徒６名の中から、「可能性」を題材にした発表を行った嘉数中
学校３年の

こ じゃ
古謝 みはる美晴さんが最優秀賞を受賞しました。古謝さ

んは「不可能」は自身の思い込みによって作られた常識である
と話し、不可能を不可能で終わるのではなく、挑戦することで
未来への「可能性」へ繋げていくことができると、等身大の思
いを主張しました。

2 挑戦することで、未来へ可能性を繋げる
第34回 宜野湾市「少年の主張大会」

天の川に防火の願いをこめて
防火七夕開催

５年ぶりの開催！ 夏空に掛け声響き渡る
宜野湾はごろもハーリー大会2024開催！
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　消防本部において、防火への意識向上を目的とした「防火七
夕」が５年ぶりに開催され、市内保育園の中から抽選で選ばれた
５園の園児たちが参加しました。防火のお話を聞いた後、消防
職員によるアトラクションショー「～火の怪人がやってくる！？～」
が催され、ショーを楽しんだ後は、願い事や防火のお約束を書
いた色とりどりの短冊を笹竹へ飾り付け、今年一年の火の用心
と安全を願いました。

　宜野湾港マリーナにおいて、宜野湾はごろもハーリー大会2024
が開催されました。5年ぶりの開催となる今大会は、34チームがエ
ントリーし、往復270ｍのコースを2艘ずつ競い合いました。一糸乱
れぬ漕ぎで好タイムを記録するチームや、初出場で乗船から四苦
八苦するチーム、勢いあまって水没するチームなど、夏空の下、そ
れぞれのハーリーを楽しみました。残念ながら天候不良により、
レースは途中で中止となりましたが、多くの参加者や来場客でにぎ
わいました。

地方自治部門 文化部門 体育・スポーツ部門 社会福祉部門

● 富名腰 義政
ふなこし よしまさ ● 上江洲 慶子

うえず け いこ

● 玉城　巖
たまき いわお

● 宮城 真勝
みやぎ しんしょう ● 伊佐 美枝子

い さ みえこ

● 仲尾 洋子
なかお ようこ

● 金城 庄春
きんじょう しょうしゅん● 川畑 ひさ子

かわばた こ
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